UPT SMP NEGERI 1 TALUN
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN
( RPP DARING )

KITAB SUCI WEDA
PERTEMUAN 1

TUJUAN PEMBELAJARAN

- Setelah mengikuti pembelajaran siswa mampu :
- Menjelaskan arti weda

- Menjelaskan pentingnya belajar weda

- Menyebutkan sifat dan fungsi weda

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Awal

ﬂ_] - Menyapa siswa melalui grub WA dan memberikan instruksi untuk
membuka classroom

- Siswa melakukan absensi dengan google form

- Melakukan persembahyangan melalui google meet/di foto

MATA PELAJARAN:
PENDIDIKAN AGAMA
HINDU
Kegiatan Inti

- Stimulus,
- Memberikan pertanyaan-pertanyaan mengenai kitab suci weda (google

MODEL PEMBELAJARAN: meet/classroom)

Discovery Learning - Literasi,
dengan SLEk (Stimulus, - Siswa membaca materi yang sudah diupload di classroom dan mencari

Literasi, Eksekusi) sumber-sumber lain di internet tentang arti weda, pentingnya belajar
weda, serta sifat dan fungsi weda
- Eksekusi,

- Menyampaikan data yang sudah diperoleh tentang arti weda dan
MATERI POKOK: pentingnya belajar weda
Memahami Kitab Suci - Merangkum sifat dan fungsi kitab suci weda
Weda sebagai tuntunan
ey Penutup
- Memberikan latihan soal, sebagai evaluasi pembelajaran
@ - Memberikan feedback atas pekerjaan siswa

KELAS / SEMESTER: PENILAIAN PEMBELAJARAN
VIl / GANJIL e

" Pengetahuan
Memberikan latihan

ALOKASI WAKTU: soal dengan google
3JP X 40 Menit form

U Mengetahui, Talun, .... Juli 2021
— Kepala UPT SMPN 1 Talun Guru Mata Pelajaran
PROFIL GURU :

NICO WARDANA
Blog : SUYANTO, S.Pd., M.Pd. NICO WARDANA, S.Pd.H

gurupaka.blogspot.com NIP. NIP.




UPT SMP NEGERI 1 TALUN
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN

( RPP DARING )

KITAB SUCI WEDA
PERTEMUAN 2

TUJUAN PEMBELAJARAN

- Setelah mengikuti pembelajaran siswa mampu :

- Menyebutkan Sapta Rsi penerima Wahyu Weda

- Menyebutkan Penyusun kitab Suci Catur Weda Sambhita
- Menyebutkan Nilai-nilai yang tekandung dalam Weda

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Awal

ﬂ_l - Menyapa siswa melalui grub WA dan memberikan instruksi untuk
membuka classroom

- Siswa melakukan absensi dengan google form

MATA PELAJARAN: ) .
- Melakukan persembahyangan melalui google meet/difoto

PENDIDIKAN AGAMA
HINDU

Kegiatan Inti

- Stimulus,

- - Menonton video tentang sapta rsi

=T - Memberikan pertanyaan-pertanyaan mengenai sapta rsi penerima

Discovery Learning wahyu
dengan SLEk (Stimulus, - Literasi,

Literasi, Eksekusi) - Siswa membaca materi yang sudah diupload di classroom dan mencari

sumber-sumber lain di internet tentang sapta rsi penerima wahyu,
e penyusun catur weda dan nilai-nilai di dalam weda
- - Eksekusi,
MATERI POKOK: - Membuat kliping tentang sapta rsi dan penyusun catur weda
Memahami Kitab Suci - Menyimpulkan nilai-nilai di dalam weda
Weda sebagai tuntunan
hidup Penutup
- Memberikan latihan soal, sebagai evaluasi pembelajaran
'h - Memberikan feedback atas pekerjaan siswa dan menyampaikan materi
berikutnya

KELAS / SEMESTER: PENILAIAN PEMBELAJARAN
VII / GANJIL

, Pengetahuan Ketrampilan
Memberikan latihan Membuat kliping tentang

AEORAS WAKTU’ soal dengan google sapta rsi dan penyusun
3JP X 40 Menit
form catur weda
@ Mengetahui, Talun, .... Juli 2021

— Kepala UPT SMPN 1 Talun Guru Mata Pelajaran
PROFIL GURU :
NICO WARDANA

Blog : NANIK BHIRAWATI, S.Pd., M.Pd. NICO WARDANA, S.Pd.H

gurupaka.blogspot.com NIP. NIP.



UPT SMP NEGERI 1 TALUN
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN

( RPP DARING )

KITAB SUCI WEDA
PERTEMUAN 3

TUJUAN PEMBELAJARAN

- Setelah mengikuti pembelajaran siswa mampu :
- Menjelaskan kodifikasi weda

- Menyebutkan pengelompokan weda sruti

- Menyebutkan pengelompokan weda smrti

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Awal

ﬂ_! - Menyapa siswa melalui grub WA dan memberikan instruksi untuk
membuka classroom

- Siswa melakukan absensi dengan google form

MATA PELAJARAN: ) .
- Melakukan persembahyangan melalui google meet/difoto

PENDIDIKAN AGAMA
HINDU

Kegiatan Inti

E - Stimulus,

- Merivew materi pertemuan sebelumnya

MODEL PEMBELAJARAN: - Memberikan pertanyaan-pertanyaan mengenai kodifikasi weda

Discovery Learning - Literasi,
dengan SLEk (Stimulus, - Siswa membaca materi yang sudah diupload di classroom dan mencari

Literasi, Eksekusi) sumber-sumber lain di internet tentang kodifikasi weda, pengelompokan

weda sruti dan smrti
- Eksekusi,
- Mengolah data yang sudah diperoleh tentang kodifikasi weda
MATERI POKOK: -Mengelompokan bagian weda sruti dan smrti
Mengkodifikasi Kitab -Menggambar kodifikasi weda
Suci Weda sebagai
tuntunan hidup Penutup
- Memberikan latihan soal, sebagai evaluasi pembelajaran
@ - Memberikan feedback atas pekerjaan siswa dan menyampaikan materi
berikutnya

KELAS / SEMESTER: PENILAIAN PEMBELAJARAN
VII / GANJIL

' Pengetahuan Ketrampilan
ey ) Memberikan latihan Menggambar
3JP X 40 Menit : soal tentang pfengelompf)kan kodifikasi weda
weda sruti dan smrti
U Mengetahui, Talun, .... Juli 2021

— Kepala UPT SMPN 1 Talun Guru Mata Pelajaran
PROFIL GURU :
NICO WARDANA

Blog . SUYANTO, S.Pd-p M-Pd- Nlco WARDANAI S-Pd-H

gurupaka.blogspot.com NIP. NIP.



UPT SMP NEGERI 1 TALUN
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN

( RPP DARING )

KITAB SUCI WEDA
PERTEMUAN 4

TUJUAN PEMBELAJARAN

- Setelah mengikuti pembelajaran siswa mampu :
- Menjelaskan Cara Membaca Kitab Suci Weda
- Melafalkan sloka Bhagawadgita (Weda Smrti)

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Awal

ﬂ_l - Menyapa siswa melalui grub WA dan memberikan instruksi untuk
membuka classroom

- Siswa melakukan absensi dengan google form

MATA PELAJARAN: ) .
- Melakukan persembahyangan melalui google meet/difoto

PENDIDIKAN AGAMA
HINDU

Kegiatan Inti

- Stimulus,

- Menonton video tentang pembacaan sloka weda

MODEL PEMBELAJARAN: - Memberikan pertanyaan-pertanyaan mengenai cara membaca weda

Discovery Learning - Literasi,
dengan SLEk (Stimulus, - Siswa membaca materi yang sudah diupload di classroom dan mencari

Literasi, Eksekusi) sumber-sumber lain di internet tentang cara membaca sloka weda

- Eksekusi,
e - Mencontohkan pembacaan sloka weda
- - Menyuruh siswa mencoba membaca sloka weda khususnya
MATERI POKOK: Bhagawadgita
Mengkodifikasi Kitab
Suci Weda sebagai Penutup

tuntunan hidup

2]

PENILAIAN PEMBELAJARAN
KELAS / SEMESTER:
VII / GANJIL @

- Memberikan feedback atas pembacaan sloka oleh siswa
- Menyampaikan untuk pertemuan berikutnya ulangan harian

" Ketrampilan
] Membuat video membaca
ALOKASI WAKTU: sloka Bhagawadgita
3JP X 40 Menit
@ Mengetahui, Talun, .... Juli 2021
— Kepala UPT SMPN 1 Talun Guru Mata Pelajaran
PROFIL GURU :
NICO WARDANA
Blog : SUYANTO, S.Pd., M.Pd. NICO WARDANA, S.Pd.H

gurupaka.blogspot.com NIP. NIP.



